



讀聖書、做默想是我們的精神食糧

【今日聖言分享】

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸行。
 會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓
 網址：<http://www.maryhcs.org>
 傳真：2838 0876
 電話：2838 0780
 電郵：bonfire09@maryhcs.org
 (默想素材由聖母進教者之佑善會會員輪流編寫，唯內容並不代表聖母進教者之佑善會的觀點。)

**26.7.2010【我們是否也像以色列子民一樣，
忘恩負義，辜負了上主的厚愛？】** (蔡燕梨撰寫)

**聖若亞敬及聖亞納
(聖母雙親) (紀念)
Ss. Joachim and Anne,
parents of the Blessed
Virgin Mary**

「正如帶子緊貼在人的腰間，同樣我也曾使以色列全家
和猶大全家緊緊依附我，成為我的人民，我的名譽，我
的讚美和我的光榮」(耶 13:11)

今日聖言：
耶 13:1-11
詠：申 32:18-21
瑪 13:31-35



聖若亞敬及聖亞納 (聖母雙親) (紀念)

上溯至第二世紀的古老傳說，便稱若亞敬與亞納是聖母瑪利亞的雙親。聖亞納的敬禮，於第六世紀時，在東方教會中即已開始，而於第十世紀時，才在西方教會中流行；對聖若亞敬的敬禮，則於十六世紀，才在西方教會流行。(摘自禮委)

默想： 今天的第一篇讀經，和聖詠所選用的申命紀片段，有著相同的主题：就是一直寵愛提攜以色列選民的上主，對於祂子民的忘恩負義感到悲憤，而決意懲罰他們。耶肋米亞先知以緊貼腰間的帶子，來比喻祂對以民的關愛；又指出以民是祂的名譽、讚美和光榮。將天主的深情大愛描繪得細膩無比。

今天我們這些新約選民又如何？縱然我們沒有經歷天主以奇蹟異事帶領出離埃及的偉大經驗，但天主對新約選民的愛絕不較以民遜色；因為祂派遣了自己的兒子，居住在我們中間，以言以行教導我們天國的道理，最後更為我們死在十字架上，救贖了我們。

我們也不見得比以民聽命。每天報章刊出種種駭人聽聞的罪行：用稀稀的奶水餵初生嬰兒，以致把她活生生的餓死；姦淫；吃屍；遇到任何不順心的事便輕生。想想天主會如何對待我們呢？

我的反省： 今天是聖若亞敬和聖亞納的瞻禮，他們是聖母的雙親。天主最完美的受造物由他們出生，想他們的聖德必定非凡，是為人父母者的模範。讓我們求兩位聖人，幫助現今的父母教導子女，如何在生活中承行天主的旨意，好成為天主的名譽、讚美和光榮。

____我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送<每日聖言分享>。

____我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。

____我願意響應聖母進教者之佑會的呼籲，嘗試每天讀聖書做默想，藉此豐富自己的靈性生活。

姓名：_____ (中) _____ (英) 電郵：_____

地址：_____ 電話：_____ 日期：_____



讀聖書、做默想是我們的精神食糧

【今日聖言分享】

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸行。 傳真：2838 0876
會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓 電話：2838 0780
網址：<http://www.maryhcs.org> 電郵：bonfire09@maryhcs.org
(默想素材由聖母進教者之佑善會會員輪流編寫，唯內容並不代表聖母進教者之佑善會的觀點。)

26.7.2010【我們是否也像以色列子民一樣，忘恩負義，辜負了上主的厚愛？】

耶肋米亞先知書 13:1-11

上主對我這樣說：「你去買條麻帶，束在腰間，但是不要浸在水裏。」我就照上主的話去買了根麻帶，束在腰間。上主的話第二次傳給我說：「拿你買來束在腰間的帶子，起身往幼發拉底河去，藏在那裏的岩石縫裏。」我照上主的吩咐去了；將帶子藏在幼發拉底河近傍。過了多日，上主對我說：「你起身往幼發拉底河去，拿回我吩咐你藏在那裏的帶子。」我便往幼發拉底河去了，由我藏下的地方挖出那帶子；看，已經腐爛，毫無用處了。於是有上主的話傳給我說：「上主這樣說：我也要這樣毀滅猶大的驕傲，和耶路撒冷極度的高傲。這個拒絕聽我的話，而隨從自己固執的心行事，追隨、事奉和朝拜其他神祇的邪惡人民，必要如這毫無用處的帶子一樣。因為正如帶子緊貼在人的腰間，同樣我也曾使以色列全家和猶大全家緊緊依附我——上主的斷語——成為我的人民，我的名譽，我的讚美和我的光榮；但是他們卻沒有聽從。」

申命紀 32:18-21

18. 你忽略了那生你的磐石，忘記了那使你出世的天主。
19. 上主一見，大為震怒，遂拋棄了自己的子女，
20. 說我要掩面不顧他們，要看他們的結局如何；這實在是敗壞的一代，毫無信實的子女。
21. 他們以虛妄之神，激起我的怒火，以虛無之物，惹我動怒；我也要以那不成子民的人激起他們的妒火，以愚昧的民族惹他們發怒。

聖瑪竇福音 13:31-35

那時，耶穌給群眾設一個比喻說：「天國好像一粒芥子，人把它撒在自己的田裏。它固然是各樣種子裏最小的，但當它長起來，卻比各種蔬菜都大，竟成了樹，什至天上的飛鳥也飛來，在它枝上棲息。」他又給他們講了一個比喻：「天國好像酵母，女人取來藏在三斗麵裏，直到全部發了酵。」耶穌用比喻給群眾講解了這一切，不用比喻就不給他們講什麼；這樣應驗了先知所說的話：「我要開口說比喻，要說出由創世以來隱密的事。」

____我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送<每日聖言分享>。

____我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。

____我願意響應聖母進教者之佑會的呼籲，嘗試每天讀聖書做默想，藉此豐富自己的靈性生活。

姓名：_____ (中) _____ (英) 電郵：_____

地址：_____ 電話：_____ 日期：_____